Fasit til avsluttende eksamen i AST2000 ar 2021
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Fasit til kortsvarsoppgaver

. Dette er godt forklart i del 1A (interaktivt forelesningsnotat). Se ogsa

diskusjon pa forum under kortsvarsoppgaver, del 1A oppgave 1H.

. a~2AU, b= 0 Forklaring i del 1B. Se ogsa diskusjon pa forum under

kortsvarsoppgaver, del 1B oppgave 1H.

. Alternativ E er riktig. Se del 1C samt tenk pa hvor massesenteret skal ligge.

Se ogsa diskusjon pa forum under kortsvarsoppgaver, del 1C oppgave 1H.

. Stjerne A er naermest. Sjekk stgrrelseklasseskalaen i del 1D, hva som er

stgrst og minst, og forskjellen mellom tilsynelatende og absolutt. Se ogsa
diskusjon pa forum under kortsvarsoppgaver, del 1D oppgave 1X.

. i = 18, se definisjon i del 1E. Se ogsa diskusjon pa forum under kortsvars-

oppgaver, del 1E oppgave 1F.

. JA. Se del 1F. Se ogsa diskusjon pa forum under kortsvarsoppgaver, del

1F oppgave 1D.

. Se forklaring i interaktive forelesningsnotater for 1G. Se ogsa diskusjon pa

forum under kortsvarsoppgaver, del 1G oppgave 1H.

. Se oppgaven om tvillingparadokset, oppgave 2A.8. Se ogsa diskusjon pa

forum under kortsvarsoppgaver, del 2A oppgave 1F.

. Den rgde bilen. Se forklaring i del 2B samt diskusjon pa forum under

kortsvarsoppgaver, del 2B oppgave 1H.

Se forklaring i del 2C samt diskusjon pa forum under kortsvarsoppgaver,
del 2C oppgave 1Q.

rerit > 2M. Se forklaring i del 2D samt diskusjon pa forum under kort-
svarsoppgaver, del 2D oppgave 1K.

Alternativ E er naermest. Se forklaring i del 3A samt diskusjon pa forum
under kortsvarsoppgaver, del 3A oppgave 1C.

Gass-sky A har stgrst sjanse for a kollapse. Se forklaring om Jeans-masse i
del 2B samt diskusjon pa forum under kortsvarsoppgaver, del 3B oppgave
1C.

Se forklaring i del 3D samt diskusjon pa forum under kortsvarsoppgaver,
del 3D oppgave 1G.

Se del 3E samt diskusjon pa forum under kortsvarsoppgaver, del 3E opp-
gave 1A.
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